

Дайверы по традиции отпраздновали приближение Нового года на дне Байкала

До него чуть меньше недели, но его уже вовсю отмечают. Иркутские дайверы отпраздновали Новый год на дне Байкала. На пятнадцатиметровой глубине аквалангисты установили елку и вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой водили хоровод.

Что за Новый Год без елки, говорят аквалангисты. Этот праздник иркутские дайверы уже много лет встречают под водой. С елкой, хороводом и, конечно же, Дедом Морозом и Снегурочкой.

- Как положено Деду Морозу, он должен присутствовать на всех елках. И поскольку подводники ставят елку под водой, это добрая традиция, мне приходится участвовать и здесь. Меня сегодня обрядили и запихнут в воду.

Место встречи праздника - Байкал. Погружение сложное, в темноте. Ведь все должно напоминать новогоднюю ночь. Поучаствовать в подводном хороводе решились 23 водолаза. Для новичков это почти экзамен.

А это не костюм космонавта. Впервые аквалангисты решили использовать подводное снаряжение пятидесятих годов. Правда, раритет доверили опытному дайверу.

- Трехболтовое снаряжение, вентилируемое. Вес его примерно под 80 килограммов. То есть там два груза спереди и сзади, каждый по 16 килограммов. Башмаки по 12 килограммов водолазные. И шлем с воздухом. То, что показывают в старых фильмах, - говорит директор дайвинг-клуба "Аква-Эко" Андрей Барановский.

И вот погружение. Температура в Байкале всего плюс 3 градуса. Аквалангисты зажигают плавучие фонари. И вместе с елкой скрываются под водой.

Подводный праздник встречают на пятнадцатиметровой глубине. Сначала нужно установить елку. Чтобы не всплыла, привязывают к ней груз. А теперь хоровод. Как и полагается, дайверы поздравляют друг друга. Причем вовсе не специальными подводными знаками.

Завершился праздник салютом. Сначала он прогремел в небе, а потом запустили плавучий - прямо с Байкала.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)